

# 东方晨报

2013. 6. 18



## 【市场回顾】

### 一、国内市场

#### ➤ 股票市场

周一（6月17日），A股小幅收跌，券商、地产、煤炭等权重股表现疲弱，而创业板指在午后创出新高1091.91点后，受到抛盘打压逐级回落，涨幅收窄。上证综指收报2156.22点，跌0.27%；深证成指收报8404.50点，跌0.88%。两市全天成交1605亿元人民币，较上个交易日略有放大。

周一（6月17日），香港恒生指数收盘反弹逾1%，未受隔夜美股下挫影响，再度收复21000关口，地产股、石油股表现强势。截止收盘，恒生指数报21225.90点，涨幅为1.22%；国企指数报9744.48点，涨幅为0.8%；红筹指数报4114.35点，涨幅为1.59%。恒指全天成交额562.68亿港元，较上日缩减两成。

#### ➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1306收盘跌0.17%，报2396.2点。全天成交51.38万手，持仓5.29万手，减仓9606手。现货方面，沪深300指数收盘跌0.54%，报2403.84点。

#### ➤ 货币市场

Wind资讯报道，周一（6月17日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

| 证券简称     | 期限  | 当天利率(%) | 涨跌基点    |
|----------|-----|---------|---------|
| SHIBOR隔夜 | O/N | 4.8130  | -215.50 |
| SHIBOR1周 | 1W  | 6.8480  | 3.70    |
| SHIBOR2周 | 2W  | 5.9440  | -157.80 |
| SHIBOR1月 | 1M  | 7.2820  | 7.20    |
| SHIBOR3月 | 3M  | 5.3190  | 2.90    |
| SHIBOR6月 | 6M  | 4.10    | -0.01   |
| SHIBOR9月 | 9M  | 4.26    | 0       |
| SHIBOR1年 | 1Y  | 4.40    | 0       |

周一（6月17日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数下跌。具体来看，1周品种涨3.7个基点，报6.8480%，隔夜品种跌215.5个基点，报4.8130%。

### 二、国际市场

周一（6月17日），全球主要股指多数上扬，德法两国股指均升逾1%，日经指数大涨近3%。投资者都在等待美联储本周晚些时候召开的议息会议的结果，希望美联储将维持现有宽松政策力度不变。

美国方面：美国三大股指集体收涨。纽约州制造业活动数据和美国住房市场数据强于预期，对股市构成提振。截至收盘，纳斯达克综合指数涨28.57点或0.83%，报3452.13点；道琼斯工业指数涨109.67点或0.73%，报15179.85点；标普500指数涨12.31点或0.76%，报1639.04点。

欧洲方面：截至收盘，欧股风向标泛欧斯托克600指数上涨2.12点或0.73%，收报293.25点。德国DAX指数涨87.77点或1.08%，报8215.73点。英国富时100指数涨22.23点或0.35%，报6330.49点。法国CAC40指数涨58.5点或1.54%，报3863.66点。此外，西班牙IBEX35

指数报 8136.30 点，涨 65.40 点或 0.81%。意大利 MIB 指数报 16194.14 点，涨 41.23 点或 0.26%。希腊 ASE 综指报 907.47 点，跌 11.64 点或 1.27%。

亚太方面：亚太主要股指收盘多数上涨，韩国股市独自下挫。日本东京日经 225 指数收报 13033.12 点，涨 2.73%，收复 13000 点关口。韩国综合指数收报 1883.1 点，跌 0.32%。新西兰 NZX50 指数收报 4447.64 点，涨 0.6%。澳大利亚标普 200 指数收报 4825.9 点，涨 0.71%。中国台湾加权报 7992.89 点，涨 0.69%。香港市场，恒生指数报 21225.90 点，涨幅为 1.22%。

### ► 大宗商品

黄金：周一（6 月 17 日），纽约黄金期货价格收盘下跌 0.3% 报每盎司 1383.10 美元。分析师预计金价将呈现出波动走势，原因是交易商正在等待美联储定于本周晚些时候召开的货币政策制定会议。当日，纽约商业交易所 (NYMEX) 下属商品交易所 (COMEX) 8 月份交割的黄金期货价格下跌 4.50 美元，报收于每盎司 1383.10 美元，跌幅为 0.3%。伦敦黄金下午定盘价跌 6.5 美元至 1384.75 美元/盎司。

原油：周一（6 月 17 日），纽约原油期货价格收盘微幅下跌 8 美分报每桶 97.77 美元，盘中交易的多数时间里都呈现出上涨走势，主要由于投资者有关叙利亚紧张局面的担忧情绪有所增强。当日，纽约商业交易所 (NYMEX) 7 月份交割的轻质原油期货价格下跌 8 美分，报收于每桶 97.77 美元。目前，市场交易商正在密切关注美联储定于 6 月 18 日和 19 日召开的货币政策制定会议，预计这次会议将为美联储何时开始削减“量化宽松”计划的规模提供线索。

## 【热点资讯】

### 【八国集团峰会开幕欧美决定展开自贸协定谈判】

为期两天的八国集团峰会 6 月 17 日在英国北爱尔兰西部厄恩湖开幕，全球经济和反恐被列入峰会重要议题。作为本次峰会首个重要成果，欧盟和美国宣布将正式展开一项价值超过千亿美元的自由贸易协定谈判。

欧盟委员会主席巴罗佐和美国总统奥巴马在新闻发布会上宣布，欧盟与美国将正式展开双边自贸协定谈判，这项协定预计将分别为欧盟和美国带来 1190 亿欧元（1 欧元约合 1.33 美元）和 950 亿欧元贸易收入。

根据峰会日程，八国集团领导人 17 日围绕全球经济这一主题进行集体讨论，并在随后的工作晚餐中讨论外交政策问题。美国总统奥巴马和俄罗斯总统普京当天举行双边会晤，重点讨论叙利亚局势等问题。

18 日，与会领导人将就反恐和改善税收制度这两项议题进行讨论，并在峰会期间就叙利亚、阿富汗局势等热点问题举行双边或多边会晤。

作为八国集团轮值主席国和峰会东道主，英国政府希望峰会重点讨论扩大自由贸易、打击跨国企业逃税避税，以及提高政府和商业运作透明度等问题。

### 【消息称养老金改革方案有望下月出台涉及破除双轨制】

中国养老保险制度的整体改革方案设计已经启动，据知情人士透露，改革方案有望 7 月出台。据了解，方案内容涉及破除养老金双轨制、做实空账、提高养老金统筹层级与养老金入市投资等。

接近人社部的人士透露，新一届政府各副总理分工于4月份落定后，国务院总理李克强就多项重点领域改革做出部署，以三个月为期，要求各分管副总理拿出方案。其中，在收入分配改革的大框架下，分管社会保障的副总理马凯向人社部下达任务，要求在今年上半年拿出两个领域的改革方案：一是公务员薪酬体系改革方案，由人社部副部长何宪负责；二是养老金制度改革方案，由人社部部长尹蔚民直接负责。

### 【宽松迹象未现央行公开市场周二将发行20亿元3个月期央票】

宏观分析师所期盼的逆回购，甚至降准并未成真。6月17日，中国央行宣布，为保持基础货币平稳增长和货币市场利率基本稳定，中国央行公开市场周二（6月18日）将发行20亿元人民币3个月期（91天）央票。根据央行公告，本期发行的是2013年第十期中央银行票据，缴款日为2013年6月19日，起息日为2013年6月19日，到期日为2013年9月18日。

交易员认为，央票数额仅在20亿并不意外，上周的资金面确实太紧张。不过，未来两周到期资金量少。央行继续发行央票，而不是逆回购，说明还没有放松的迹象。

### 【G8国家领导人声明：目前全球经济前景依旧疲软不堪】

全球G8国家领导人周一（6月17日）指出，虽然此前美国、欧洲和日本已经果断地采取了一系列的政策措施来提振经济，但目前全球经济前景依旧疲软不堪。而目前在全球主要金融市场中表现出的乐观情绪，也不意味着实体经济状况已经得到了明显的改观，因而，各国应继续通过积极的货币政策措施来支持经济复苏。

G8国家领导人在会谈后发布的声明中同时指出，日本的经济状况料将因为短期内的财政刺激措施、强力的货币政策措施，以及促进民间投资的新经济发展计划而得到支撑，但该国需要做好准备，来面对可能会在中期期限内集中爆发的财政领域的各项挑战。

同时，G8领导人表示，欧元区的经济下行风险在过去一年间已有很大程度的消除，但欧洲各国仍非常有必要采取更多的改革措施来持稳经济。与此同时，美国经济则持续复苏，且财政赤字迅速减少，但该国在财政政策方面的改革还仍需再接再厉。

G8领导人最后也指出，各国的财政整顿措施仍应基于各自经济基本面状况的不同而有所区别。

### 【股票市场评论】

受汇金增持利好消息刺激，昨日两市双双高开，但开盘即出现快速回落，沪指盘中一度跌破2150点，之后在创业板逆势大涨带动下，大盘出现企稳回升，午盘翻红。午后，创业板指数创出新高后出现上行乏力，大盘围绕前日收盘点位反复震荡；临近收盘，创业板冲高回落致使大盘震荡下行，最终收出小阴线，成交量较前日基本持平。

盘面上看，两市板块个股涨跌参半，受核航母项目立案消息提振，船舶板块集体飙升，其中中国船舶、舜天船舶涨停，中船股份等大涨，板块居于涨幅榜首；传媒板块也走势强劲，其中浙报传媒涨停，光线传媒、天舟文化等纷纷大涨，成为市场反弹主力；而金融、地产、酿酒、煤炭等板块则表现疲弱，严重拖累了市场反弹。技术上看，大盘5日线下穿年线，均线系统呈空头排列，日线kdj指标看短期有反弹动力，但在上方缺口压力下空间将较为有限。总体看，权重板块仍不乐观，而个股反弹力度较强，特别是近期出现的连续个股涨停现象表明目前股指存在反弹需求，短期反弹可以期待，但大面积抄底还为时尚早。

本资讯产品所有数据均来自wind资讯

## 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。